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"Европска штампа не пише да је Србија проблем зато што имају јасан увид у српске
јавне финансије и буџет"

  

Премијер Александар Вучић изјавио је да отварање првих поглавља у преговорима са
ЕУ искључиво зависи од дијалога Београда и Приштине.

  

  

Вучић је, упитан када очекује отварање првих поглавља, рекао да сматра да је Србија
највећи део посла обавила, али и указао да отварање поглавља зависи искључиво од
дијалога Београда и Приштине.

  

"Слушао сам неке политичаре који су говорили да отварање поглавља зависи од
акционог плана за поглавља 23 и 24. Морам да кажем да ти људи појма немају шта
причају. Ту се ради о Заједници српских општина, енергетици и телекомуникацијама,
дакле, дијалогу Београда и Приштине. Не постоји ниједна друга тема и ниједан други
услов", рекао је Вучић.

  

Он је навео да се о томе још разговара и да Европска унија оцењује да ли је оно што је
урађено у вези са правосуђем, цивилном заштитиом, општинама на северу Косова и
Метохије, као и враћањем Срба у институције довољно.

  

"Све ново што би се урадило пребацило би се на тег који значи отварање поглавља",
рекао је Вучић.

  

Премијер је навео да је Србија својим радом заслужила отварање поглавља истичући да
су Србији отворена сва врата у Европи и да је једна од најпоштованијих земаља у
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региону и шире због својих економских реформи.

  

"Европска штампа пише да су не само Грчка већ и неки наши суседи и комшије који су у
ЕУ у проблему, али не пишу да је Србија проблем зато што имају јасан увид у српске
јавне финансије и буџет", рекао је Вучић.

  

Упитан када ће у Бриселу бити одржана рунда дијалога у вези са Заједницом српских
општина, Вучић је рекао да су од њега тражили да то буде у првој недељи јуна, али да је
он тада у посети САД, те да ће с потрудити да та посета траје што краће.

  

"Гледаћу да то не буде предуга посета јер чини ми се кад год одем буде неки град или
поплава и зато сада не планирам ништа дуже од два и по дана, па да ме зову и на Нови
Зеланд или у Чиле, два и по дана и враћам се у земљу", рекао је Вучић.

  

"Грађани ће већ 2016. осетити значајан и јасан бољитак"

  

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да ће влада наставити с реформама и
привлачењем инвестиција, а да ће грађани већ 2016. године осетити значајан и јасан
бољитак, уз поруку да инвеститори треба да имају сву пажњу локалних самоуправа и
државе.
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  "Већ крајем године људи ће у својим новчаницима осетити, не велики, али какав такавбољитак, а већ 2016. године ће тај бољитак бити значајнији и јасније ће се видети иосетити", рекао је Вучић на обележавању Славе Светог Николаја у општини Рума.  Честитајући славу грађанима, Вучић је подсетио да влада помаже у развоју бизниса изапошљавању, али је поручио да мора још боље и више да се ради како би и резултатибили видљивији.  Похвалио је домаћине да су у развој општине уложили доста, те да је између осталихстални посао у компанији Калцедонија добило 325 људи (264 стални посао и 61 наодређено време).  Челницима општине поручио је да и даље раде на привлачењу страних инвеститора,обећао да ће им влада у томе пружити сву могућу помоћ и најавио ове и следеће годиненова улагања у инфраструктуру у општини Рума, али и у целом Срему.  "Не само што ће кроз општину Рума пролазити главни магистрални правац Нови Сад -Мачва , већ ћемо колико на лето и током целе 2016. године поправљати путнуинфраструктуру у целом Срему", истакао је премијер.  За челнике општине имао је још један савет - да отворе канцеларије за грађане ипомогну им у решавању свакодневних проблема.  "Видите који су њихови проблеми - неке можемо а неке не можемо да решимо, али људипоштују рад, посвећеност, пажњу и одговорност и уверен сам да ћемо направитиразлику", рекао је Вучић и додао да верује да ће Рума и даље бити привлачна странимулагачима, компанијама које, како је рекао, треба да имају сву пажњу локалнихсамоуправа и државе.  Председник општине Рума Слађан Манчић захвалио је премијеру на посети и уручио муДушанов законик и Икону светог Николаја.  Манчић је честитао свим градјанима славу без обзира на нихову вероисповест и поручиода Рума уз подршку владе постаје напредан град.  (Танјуг)  "Гломазан јавни сектор један од узрока пропадања"  Премијер je рекао да је велики број запослених у јавном сектору претходних годинаједан од узрока "драматичног пропадања" државе, наводећи да не постоји тачнаевиденција о запосленима, поготово на локалу.  

  Вучић је, упитан да ли је тачно да у јавном сектору има око 780.000 запослених, рекао даје то број о коме је говорио бивши министар финансија Лазар Крстић и да је сигурно даправи број није далеко од тога, али да не постоји тачна евиденција.  "Имамо податке за државу, а шта се на локалу збива, то мало ко може да ухвати", рекаоје Вучић.  Навео је да је Србија 2008. и 2009. године све оно што је "нестајало" у приватном секторупребацивала у јавни, па је тако, уместо пет предузећа у реструктурирању, колико је билопланирано, створено 170 таквих предузећа под изговором, како је рекао, да се сачувајурадна места, а у ствари због политичких поена.  Вучић је рекао да се сада држава опоравља, да није ни близу банкрота, наводећи да ћефискални дефицит после шест месеци бити испод 50 одсто предвиђеног, а сигурноиспод 30 одсто у поређењу са прошлом годином.  Премијер је навео да ће држава наставити да поправља своју економску позицију ипословни амбијент и да има још много тешких ствари које треба урадити.  "Док људи буду то разумели, ми ћемо тај посао да радимо", рекао је Вучић, приметившида атмосфера у Србији иде ка томе да "укидамо приватни сектор и да се вратимо укомунизам", с обзиром на то да сви траже да држава помогне и кад је суша и кад супоплаве.  Држава, закључио је, не може свима да помогне јер би тиме уништила јавне финансије идржавну касу и довела себе у ситуацију из 2010. године.  (РТС)  
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